
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  прав  людини ,  деокупації  та  реінтеграції  тимчасово  окупованих

територій  у  Донецькій ,  Луганській  областях  та  Автономної  Республіки  Крим ,
міста  Севастополя ,  національних  меншин  і  міжнаціональних  відносин

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-49-02    

До реєстр. № 4016 від 02.09.2020 р.

Голові Комітету Верховної Ради України 
з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування

А. Клочко

Шановний Андрію Андрійовичу!

Керуючись положеннями частини сьомої статті 93 Закону України “Про 
Регламент Верховної Ради України”, Комітет з питань прав людини, деокупації 
та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській 
областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних 
меншин і міжнаціональних відносин (далі-Комітет) на своєму засіданні                   
02 вересня 2020 р. розглянув проєкт Постанови про призначення місцевих 
виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016 від 
02.09.2020 р., внесений народними депутатами України О. Пузановим та іншими.

Проєктом Постанови пропонується призначити на неділю 25 жовтня                   
2020 року місцеві вибори на окремих територіях Донецької та Луганської 
областей та вжити відповідних заходів Кабінету Міністрів України, Центральній 
виборчій комісії на виконання вимог цієї постанови. Метою проєкту Постанови, 
як зазначено у пояснювальній записці, є виконання вимог Конституції України 
щодо призначення місцевих виборів до органів місцевого самоврядування на 
окремих територіях Донецької та Луганської областей з урахуванням інтересів 
та конституційного права громадян на волевиявлення. 

За підсумками розгляду Комітет ухвалив рішення рекомендувати 
головному комітету розглянути проєкт Постанови про призначення місцевих 
виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016 від 
02.09.2020 р., внесений народними депутатами України О. Пузановим та іншими, 
та винести його на розгляд Верховної Ради України для прийняття рішення.

З повагою,

Голова Комітету                                                               Д. Лубінець
СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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